

# 啤酒节期间酒司机查了1631个

## 青岛交警曝光今年第18批55名酒司机,有人拉着孩子竟然还酒驾

□文/图 半岛记者 尹彦鑫 通讯员 栾心龙 王雍修

2018年8月26日,青岛第28届国际啤酒节正式闭幕,据统计,青岛市公安交警部门在啤酒节期间共查处1631名酒司机,其中,酒后驾驶1378起,醉酒驾驶253起。8月27日,公安交警部门对社会曝光了近期查处的55名酒司机,营造全社会共同关注交通安全的良好氛围。

### 与去年同地点被查

8月23日晚,交警李沧大队在辖区重点路段设岗夜查酒驾,23时10分许,一辆悬挂鲁B13ZU1号牌的绿色丰田牌小型越野车沿金水路东向西行驶至检查点,民警示意该车驾驶员停车接受检查,驾驶员李某某下车后浑身散发浓重的酒气。

经呼气测试结果为50mg/100ml,属于酒后驾驶。经交警部门查询发现,李某某竟然去年也曾因酒驾在同一地点被李沧交警查获。再次酒驾的李某某将面临罚款1000元、行政拘留10天之内、两年内不得重新取得驾驶证的严厉处罚。

### 驾照刚到手就遭注销

8月21日中午,交警即墨大队岙兰路中队组织民警在岙兰路与嵩山一路路口查酒驾。13时30分许,一名中年男子驾驶车牌号为鲁UFR963的黑色二轮摩托车沿岙兰路由西向东行驶,民警示意其停车检查,经现场呼气测试结果



驾驶员李某某竟然去年也曾因酒驾在同一地点被查获。

为46.3mg/100ml,属于酒后驾驶。

令人惊讶的是驾驶员吴某某刚领了C1驾驶证,到手还不到十天,正在实习期内。据吴某某介绍,他刚拿到驾驶证中午和几个伙计“烧烧”,其间就喝了两瓶啤酒,认为驾驶摩托车没有事。根据相关规定,吴某某因酒驾和准驾车型不符将被处以1200元罚款并记24分,驾驶证因在实习期内将被注销。

### 爸爸拉着孩子还酒驾

8月19日凌晨1时左右,黄岛公安分局交警大队民警正在滨海大道执行交管禁行任务,一辆鲁B2T10T的黑色奔驰小轿车突然沿滨海大道由东向西闯入封路范围,民警立即将其拦截,经

呼气检测结果显示为30mg/100ml,属酒后驾驶。

“爸爸”,一个孩童的声音响起,原来车子后排座位上还坐着一个五六岁的小男孩。驾驶车辆的男子魏某称,18日晚上接到朋友的聚餐邀请,就带着孩子前去赴宴,一直喝酒到19日凌晨1点多,宴后觉得离家也不远,自己还算清醒,于是就载着他孩子回家了。目前,魏某因酒后驾驶机动车,罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣6个月。



扫描二维码  
查看55名酒  
司机名单。

### ■相关新闻

#### 平度警方抓获多名电动车盗贼

□半岛记者 潘立超 通讯员 王乐报道

本报8月27日讯 半岛记者获悉,近日,平度市公安局蓼兰派出所接到辖区王大叔报警,称自己停放在辖区某医院住院楼旁车棚内的一辆电动车被盗,价值1500余元。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

接到报警后,民警调取天网及周边视频监控,经过缜密侦查和研判,民警锁定嫌疑人系辖区张家丘村村民。8月15日,民警将犯罪嫌疑人张某某抓获,并在其家中当场缴获被盗电动车一辆。经审查,犯罪嫌疑人张某某对13日窜至辖区某医院住院楼旁车棚内一辆电动车的犯罪事实供认不讳。同时,还交待了另外两起盗窃电动车案件。据张某某交代,自己闲来无事到村庄附近溜达,发现有些电动车没有上锁,于是就顺手将电动车推回家打算卖钱,偷了两次后发现没人察觉。

8月份以来,平度公安组织精干警力加大电动自行车被盗窃的侦破力度,从加强社会面巡防管控入手,取得显著战果。8月6日,郭庄派出所将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王某抓获。经审查,王某对7月10日窜至郭庄辖区盗窃电动三轮车的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。截至目前,共破获电动车盗窃案10余起,抓获犯罪嫌疑人8名。

# 打辆出租车,后座捡到6.5万

## 市民闻先生没动心,拾金不昧交给民警



□文/图 半岛记者 孙桂东 实习生 宫通宇

带着6.5万余元现金去买车,没想到落在出租车上了,而过了不到20分钟,就有热心的市民通过民警联系上了自己。8月27日,市民刘先生拨打本报热线电话,反映自己遇到的暖心善举。

### 6.5万买车钱“丢了”

8月25日上午9时30分左右,市民刘先生带着包里的65000余元现金,从李沧区兴城路坐出租车到振华路。这笔钱是他准备去买车的订金。下车的时候,他跟朋友打电话,交了钱就下车了并没有索要发票,也没有记住车牌信息。过了5分钟后,他突然发现发现自己的包落在了刚才坐的出租车上。刘先生一时不知所措,于是立即报警。

### 20分钟不到钱找到了

过了不到20分钟,刘先生接到朋友的电话,说有乘客捡到了他的包,送到了永清路派出所,让他过去查看一下。随后,刘先生立即赶到了永清路派

出所,正好遇到了捡到他的包的闻先生。

原来,刘先生将包落在了出租车的后排座位上,闻先生刚好坐上这辆出租车。上车后,闻先生意外发现后座上有一个包,便问出租车司机是谁的。出租车司机说,是上一名乘客的,但是自己也不知道对方的信息。闻先生打开包一看,里面是一沓沓的现金,丢失的人肯定很着急。于是,闻先生直接让出租车去附近的永清路派出所,将包交给了民警。民警打开包一查看,包里有65000余元的现金,还有户口本、医保卡等证件,民警在里边找到了一个人的联系方式,便拨打过去,对方表示是失主刘先生的朋友。于是,这名朋友也赶紧通知刘先生到永清路派出所确认领取。

### 好心人说只是举手之劳

刘先生十分感动,希望能找机会请闻先生吃顿饭,好好答谢一下,但闻先生表示不用感谢,这是举手之劳而已,相信每个人碰见这事都会这么做,于是匆匆离开派出所。后来刘先生又给闻先生打了四次电话,希望能当面好好答谢,但闻先生说不用放在心上,自己只是做了应该做的,不要任何感谢。刘先生说,他自己真的非常感动,感谢闻先生的暖心善举。

### “爱心冰箱”推出以来 日均送出百余瓶水

□半岛记者 马正拓 通讯员 翟文静 报道

本报8月27日讯 自8月13日起,交运温馨巴士在31路天泰体育场调度室等四处,设置了“爱心冰箱”,每天放入冷饮、矿泉水等物品,供附近及过路的外卖小哥、环卫工人、交警等户外工作者免费取用。半岛记者26日探访获悉,“爱心冰箱”一经投放就受到了不少市民的关注,不少热心市民主动前来添置饮料、水等爱心物品。

26日上午,在交运温馨巴士31路天泰体育场总站调度室,记者看到,已经空出了一半容量的“爱心冰箱”,很快就被工作人员补充上了瓶装矿泉水。上午10:00,一群小学生在家长的带领下,来到“爱心冰箱”处,将手中的矿泉水放了进去。“是我妈妈让我放的,说是给在外面辛苦工作的叔叔阿姨献点爱心。”小男孩腼腆地说。据悉,自“爱心冰箱”投放以来,几乎每天都有爱心市民主动来给冰箱里增加物品,饮料、袋装牛奶、雪糕、矿泉水等,不一而足。

据悉,目前岛城的四处“爱心冰箱”设置点每天仅瓶装饮用水的消耗量就在100瓶以上,多的时候达到150多瓶。前来领取的多为环卫工人和外卖送餐员,自8月13日至今半个月以来,已累计送出了1000余瓶水,受到关爱的户外工作者至少达500人次,这一活动将一直延续到本月底。



民警将钱还给失主刘先生(右)。